
Результаты опроса обучающихся профессиональной организации об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом 

и отдельных дисциплин, и практик в рамках реализации образовательной программы 

43.01.09 Повар, кондитер 

1. За время учебы интерес к выбранной специальности: 

75 ответов 

Усилился 82.0% 

Не изменился 16.3% 

Появилось желание сменить профессию 1.7% 

2. После окончания колледжа вы планируете: 

75 ответов 

Работать по специальности 67.7% 

Продолжить учебу по специальности в институте (университете) 23.2% 

Иное 6.3% 

Сменить специальность 2.8% 

3. Принимая решение о выборе профессии, вы опирались на информацию, полученную 

(укажите несколько вариантов ответа): 

75 ответ 

От родителей и родственников 30.0% 

От друзей и знакомых 18.4% 

На мероприятиях, организованных маркетинговой службой ТОГАПОУ «Промышленно-

технологический колледж» 15.9% 

Из средств массовой информации 13.4% 

От учителей и преподавателей 12.6% 

Из других источников 9.7% 

4. Где вы предполагаете работать по избранной специальности? 

75 ответа 

В пределах Тамбовской области 67.9% 

За пределами Тамбовской области 32.1% 

5. Почему вы выбрали для обучения ТОГАПОУ «Промышленно-технологический колледж»? 

75 ответа 

Здесь дают хорошее образование 45.6% 

Знакомые посоветовали 15.5% 

Слышал о нем много хорошего 14.9% 

Учатся знакомые, родственники 12.2% 

Он ближе других расположен к дому 11.8% 

6. Устраивает ли вас качество организации образовательного процесса? 

75 ответов 

Полностью 84.8% 

Частично 13.7% 

Не устраивает 1.5% 

7. Устраивает ли качество приобретённых за время обучения знаний, умений и навыков для 

продолжения учёбы высшем учебном заведении? 

75 ответов 

Полностью 85.3% 

Частично 13.1% 

Не устраивает 1.6% 

 


